

## Glas-Displayschutz für Samsung Galaxy Tab A2 S

SKU: TASCREENGLASSTABA2S





### Ultraresistenter Displayschutz aus Hartglas für Samsung Galaxy Tab A2 S

Diese außergewöhnliche Schutzfolie aus gehärtetem Glas bietet Schutz gegen Stöße und Kratzer.

Folie haftet perfekt auf dem Display Ihres Samsung Galaxy Tab A2 S, dabei wurde auf genügend Aussparungen für die Kamera und die Mikrofon.

Die Schutzfolie wurde speziell **entwickelt**, um **Stöße zu absorbieren** und um auf diese Weise stets eine perfekte Anzeige gewährleisten zu können.

Die **Anwendung** der Schutzfolie ist denkbar einfach: Verwenden Sie die beiden in der Verpackung enthaltenen Tücher (ein nasses und ein trockenes), um das Display zu reinigen und zu trocknen und danach den Glasschutz aufzutragen. Achten Sie dabei ganz besonders auf die Ecken!

#### Eigenschaften:

• Material: Glas und Silikon

• Anti-Schock

• Extrem widerstandsfähig

• Für Samsung Galaxy Tab A2 S



Glas-Displayschutz für Samsung Galaxy Tab A2 S SKU: TASCREENGLASSTABA2S

## **Technische Daten**

Farbe: transparent EAN: 8018417245145

SKU: TASCREENGLASSTABA2S

Gewicht: 25 g Typ: Displayschutz Material: Glas/Silikon

# Logistikdaten

Tiefe Pack: 10 mm
Breite Pack: 140 mm
Tiefe Inner: 282 mm
Höhe Pack: 240 mm
Gewicht Pack: 79 g
Breite Inner: 259 mm
Anzahl Inner: 12
Tiefe Master: 360 mm
Höhe Inner: 190 mm
Gewicht Inner: 500 g
Breite Master: 480 mm
Anzahl Master: 96
Höhe Master: 510 mm
Gewicht Master: 4500 g